

# “28日党员活动日”： 以廖俊波同志为镜 争当合格好党员



本报讯 为营造浓厚的学习氛围，深入贯彻习近平总书记重要

午，我院机关一党支部党员开展“党员活动日”，集体观看微电影《廖俊波》，引导党员干部向先进典型学习，以廖俊波同志为榜样，深学细照笃行，争做合格党员。

微电影《廖俊波》采取纪实的方式，选取廖俊波生前若干工作和生活的画面，在浓缩的23分钟里，再现了廖俊波同志工作、学习、生活的点点滴滴，生动地展示了一个用生命践行“忠诚、干净、担当”要求的好干部形象。

观看结束后，大家一致表示，要以廖俊波同志为镜，学习他不忘初心、恪守为民的情怀，以一名合格共产党员的标准严格要求自己，时时处处发挥着共产党员的先锋模范作用，始终以饱满的工作热情、扎实的工作作风，投入到实际工作和生活中去。

指示精神，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。7月28日上

# 我院组织党员观看 警示教育片《永不停歇的征程》

根据市纪委统一部署，为推进“两学一做”学习教育常态化、制度化，近日，院党委办公室、纪委办公室组织院党员领导干部和各党支部等40余人，观看了警示教育片《永不停歇的征程》。



该专题片通过弛而不息纠四风、铁腕重拳惩腐败和标本兼治净生态三个篇章，选取党的十八大以来山东省查处的党员干部违纪违法典型案例，通过案例剖析、违纪人员现身说法、专家解读等形式，警示教育广大党员干部要从案例中吸取深刻教训，干净做事，清白做人。

医院党委书记朱恒科强调，要结合“两学一做”学习教育常态化、制度化，将党风廉政建设与党员领导干部“一岗双责”融入党员活动日教育中去、融入警示教育活动中去。希望全院广大党员干部要依法执业、廉洁行医的理念，统一思想，提高认识，认真查找自身存在的问题，

及时加以改正，切实加强从严治党，加强对党员干部的管理监督，坚持抓早抓小、防微杜渐。

们设定的纪律“底线”和“红线”，坚持目标导向、问题导向、坚定信仰抓早抓小、防微杜渐。观看后，大家纷纷表示，要从中汲取教训，引以镜鉴。在下一步工作中，严格遵守《条例》《准则》《中央八项规定》等党纪党规为我

# 护理教学“工作坊”成立

本报讯 8月18日，我院护理教学工作坊正式成立并成功举办“管道固定”工作坊活动。

“工作坊”一词最早出现在教育与心理学的研究领域，后这一概念成为可以提供各种不同立场、族群的人们思考、探讨、相互交流的一种方式，甚至在争论某议题时成为一种鼓励参与、创新、以及找出解决对策的手法。边学习、边练习的工作坊是近几年医院常运用在护理领域中的一种新颖独特的形式，护士直接参与，将工作中存在的疑惑和问题通过学习掌握，现场解决，效果明显。我院管道护理指导小组，围绕管道安全固定的主题组织了第一次“管道固定”工作坊活动，旨在加强护理人员对“管道管理”的安全意识，提升管道固定技能，确保患者安全。



教学护理工作坊现场

感，授课老师逐一给予了解答。通过此次工作坊活动，在边学边做边思考中大家更加认识到了管道安全固定的重要性，进一步规范了鼻胃管、气管插管、尿管、引流管等管道固定的方法，大家不但发现了临床细节未注意到的导管护理工作，还学到许多小技巧，对临床护理工作起到了良好的指导作用。从规范管道标识，到管道安全固定，我们将不断进行新的探索，争取将我院管道护理提升到一个新的台阶。

作，还学到许多小技巧，对临床护理工作起到了良好的指导作用。从规范管道标识，到管道安全固定，我们将不断进行新的探索，争取将我院管道护理提升到一个新的台阶。

# 关爱健康 服务群众 专家赴张汪镇义诊

近日，我院党委书记朱恒科带领义诊医疗队走进张汪镇“第一书记”帮扶的前坝桥村开展党员义诊活动。

义诊活动中，共为全村200余名村民提供了医疗诊断，并对村民提出的疑问逐一回复，耐心解答，

免费发放部分药物。通过此次义诊，为搭建了一个良好的医患沟通平台，让老百姓深刻感受到了医疗体制改革下的真正实惠，实实在在的提升了群众的幸福感和满意度。



## 灯下漫笔

“健康所系，性命相托”，还有什么能比学以致用，救死扶伤、挽救患者生命，实现自我价值更让我们感到欣慰和幸福的可能呢？

# 你温暖我幸福

□芷歆

最近，我院手术室一名护士拥抱术前高度恐惧的老人，让老人的情绪很快稳定下来，确保了手术的顺利进行。这个温馨的画面被细心的护士长发现传到微信群以后，得到迅速传播，感动了数以万计的人们，这里面当然也包括患者、陪人和医务人员。

这个医患之间的小故事为何引起这么大的反响和共鸣？因为我们每个人特别是患者都渴望得到关爱，因为我们每个人都有一颗希望去付出爱的善良的心！

当护士拥抱那位术前的老人时，老人的心一定是温暖的，而此刻，护士的心里也一定是幸福的。

什么是幸福？也许，一百个人会有一百种回答。有人以为钱多了是幸福，有人以为房子大了是幸福，有人以为事业有成是幸福，有人以为有权利是幸福，有人以为有爱人相伴是幸福，有人以为有儿有女是幸福，有人以为有衣有食是幸福，有人以为平平安安健健康康是幸福，但这些都是真正的幸福。

真正的幸福就是你真心地为别人付出了爱，帮助了别人，当你看到别人走出困境，露出微笑的那一刻，你心里的那份喜悦才是真正

的幸福。当你感到自己是个有用的人，当你实现了自身的价值，你才会觉得自己是个日光之下多么幸福的人！

当你只是不经意间为患者轻轻地掖了一下被角，患者却感动地不知所措，连声道谢，并向你送上一个满脸的微笑时，你是不是也觉得满心欢喜，一瞬间，所有的烦恼都忘掉了呢？是的，只要你向别人伸出友谊的温暖的双手，幸福就唾手可得！

有人说，医务人员是白衣天使，是世界上最可敬的人。其实，医务人员是世界上最幸福的人！“施比受更为有福”，面对饱受病痛折磨的患者，我们医务人员用自己的技术和爱心帮助患者减轻病痛，让患者得到康复，每一面锦旗，每一封感谢信，每一副牌匾，每一个微笑，每一声感谢都是对我们医务人员的认可、鼓励和最大的回报！“健康所系，性命相托”，还有什么能比学以致用，救死扶伤、挽救患者生命，实现自我价值更让我们感到欣慰和幸福的可能呢？

让我们尝试着给患者一个微笑，一个握手，一个拥抱吧，让我们做一个可敬而又幸福的白衣天使！

# 医院赞歌

□眼一科患者：李汉英

人民医院救人民，童叟无欺敢放心，重症轻症迎刃解，手术即快无痛苦，恢复痊愈非常好，眼科护士一白鹤，工作细心态度和，

温柔轻柔滴眼水，配合医生斗眼魔，眼科护士责任心，不分昼夜辛勤干，赢得患者好赞扬。

2017年8月31日 星期四

农历丁酉年七月初十

总第92期

本期8版

滕州市中心人民医院主办



SHANGUOSHANYI

精心组织 鼓足干劲 奋力攻坚

# 全力以赴迎接三级甲等医院复审

本报讯 为深入学习和深刻领会三级甲等医院复审的评审体系及具体实施细则，提高全院职工对“三甲”复审工作的思想认识，营造浓厚氛围，确保我院“三甲”复审工作有序、有力、有效推进，8月25日，我院召开了迎接三级甲等医院复审工作动员大会。院领导、全院中层干部参加了动员大会。

本次会议由院党委书记朱恒科主持。会上，党委副书记、副院长武宗义传达了《迎接三级甲等医院复审工作实施方案》，系统全面地对三甲复审工作进行了安排部署。随后，内科主任李勇、外科主任康立新、妇产科主任崔秀娟、儿科主任邱丙平，以及护理部主任陈秀芹依次做了表态发言。纷纷表示，今后将以“三甲”复审为契机，严格按照三级甲等医院的标准要求，紧紧围绕质量、安全、服务、管理等工作重点，不断强化内涵建设，努力构建规范化、标准化、科学化的管理体系，为维护广大人民群众的健康做出更大的贡献。

动员会上，杨琼院长做了重要讲话。他指出，四年前，我们通过创建“三甲”医院活动，使得医院在管理、技术、服务等方面的水平，有了一个较大提升，全院职工在创建活动中所表现出的工作热情和凝聚力空前高涨，使得我院高标准一次性通过三级甲等综合医院评审，成绩令人振奋、经验弥足珍贵。2018年初，我们将迎来全省第二轮的“三甲”复审，我院作为滕州市唯一一家三级甲等医院，顺利通过三甲医院复审不仅关系到全市医院复审，促进医院的内涵建设，提升医院的社



命力及长远发展。我们必须以势如破竹的底气、锐意进取的斗志，顺利通过三甲医院复审。这是全市人民交给我们的政治任务，也是市委市政府和上级主管部门对我院的鞭策和期待，更是对我院的鼓励和考验。既然历史的重任落在我们的肩上，我们就必须义无反顾地完成这项使命，就应该责无旁贷地担负起历史的责任。今天，我们开展“三甲”医院复审工作，不仅仅是为了拿块牌子，更重要的是通过三甲医院复审，促进医院的内涵建设，提升医院的社

会形象，增强医院的综合竞争力，更好地造福方圆100余公里300万人民群众，这对医院的长远发展具有重要的现实意义。同时，杨琼就评审工作和上级主管部门对我院的鞭策和期待，更是对我院的鼓励和考验。既然历史的重任落在我们的肩上，我们就必须义无反顾地完成这项使命，就应该责无旁贷地担负起历史的责任。今天，我们开展“三甲”医院复审工作，不仅仅是为了拿块牌子，更重要的是通过三甲医院复审，促进医院的内涵建设，提升医院的社

职工必须全身心投入到复审工作中去，务必做到“四个统一”，即思想认识高度统一，决策指挥高度统一，工作重点高度统一，行动步调高度统一。总体要求上做到全员动员，人人学习，全员参与，团结协作，整体推进；具体实施中做到借势借力，紧紧围绕复审工作这个中心和全局，调动全院一切积极因素，创造条件，克服困难，一切为复审服务，一切为复审开绿灯，确保在明年一次性通过省卫计委组织的复审。

杨琼指出，医院“三甲”复审办

# 中国法学会会长王乐泉来我院视察工作

本报讯 8月21日，中国法学会会长王乐泉，副会长张鸣起，会员部主任张所非等一行到我院视察工作。省委常委、政法委书记林峰海，省委政法委副书记梁战高，市委书记、市人大常委会主任李同道，滕州市委书记邵士官，我院院长杨琼等陪同。

王乐泉实地查看了我院法律门诊，详细询问了工作人员有关开展工作的情况，认真查阅了法律门诊有关工作资料，对我院法律服务工作给予了高度评价。他指出，滕州市中心人民医院法律门诊工作开展扎实得力，既有针对性，又具有普遍推广学习的价值，望重视、总结、推广。

□张延博 刘胜



# 省卫计委调研组来我院检查指导

本报讯 8月18日，省卫计委疾控处处长赵吉来一行来我院调研公共卫生工作开展情况。枣庄市副市长刘吉忠、卫计委主任杨奈河，滕州市委副书记刘光、副市长康凤霞、卫计局局长孟祥磊、我院院长杨琼等陪同调研。

调研组一行，首先听取了院长杨琼的工作汇报，详细了解了我院近年来工作开展情况。随后，副院长武宗义向调研组汇报了我院健康扶贫和公共卫生工作落实情况。调研期间，赵吉来先后视察了我院门诊一站式服务中心、滕州市

医学影像会诊中心等，并与工作人员实地交流，重点询问和了解了近年来工作开展情况。赵吉来对我院各项工

# 市委常委、组织部长、统战部长 高鹏一行来我院调研

本报讯 为进一步掌握我市卫计系统党建和人才工作开展情况。8月23日，市委常委、组织部长、统战部长高鹏一行来我院进行党建和人才工作专题调研。市委组织部和有关市直部门主要负责

调研组一行，实地查看了我院一站式服务中心、门诊药房、医学影像中心、检验科、手术室、静配中心等，对我院党建、人才等方面取得的成效予以充分肯定。座谈会上，我院院长杨琼代表医院做工作汇报。指出，医院始终坚持以党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神为指导，牢固树立“围绕中心抓党建、抓好党建促发展”的理念，坚持党管人才的原则，紧紧围绕“以建设人民满意医院为目标，以提高医疗质量和改善医疗服务为核心，以人才队伍和学科建设为抓手，以精细化管理为重点，以科技创新为动力”五大发展理念，大力实施“人才强院、科技兴院、医德立院”三大发展战略，把实施人才强院战略摆在医院发展建设的优先位置，吸引

众多硕士、博士、教授和专家等高端人才前来我院干事创业，取得了显著的成绩。

杨琼强调，近年来医院积极为业务精英施展才华搭建更广阔的发展平台，为打造区域医疗技术高地奠定了坚实的基础。通过发展强势学科，形成区域优势；扶持薄弱专科，提升综合实力；增加硬件投入，提升诊疗水平；制定优惠政策，鼓励科技创新等一系列优厚的人才政策，一流的发展理念和先进的医疗技术应运而生，加速了“科技兴院”的步伐，取得了一系列有突破性的科研成果。

市常委委、组织部长、统战部长高鹏在讲话中从四个方面提出了希望和要

□张延博 刘胜 张亚军



掌上医院

鲁D: 连内资(2009)第062号  
网址: www.tzzxrmmy.com  
邮箱: tzzxrmmyxck@163.com